



В Михайловском районе местный житель подозревается в убийстве своего знакомого из-за его оскорбительных выражений в адрес женщин

Вечером 25 февраля 2016 года в подъезде одного из домов, расположенных в поселке Первомайский города Михайлова, обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти – колото-резаными ранениями. По данному факту Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям по «горячим следам» установлена личность погибшего - 47-летнего местного жителя, а также задержан подозреваемый в совершении преступления. Им оказался 37-летний знакомый погибшего.

По данным следствия, в течение дня трое мужчин распивали спиртные напитки в квартире одного из них. В ходе распития спиртного между гостями произошла ссора. Со слов подозреваемого, его оппонент высказывал оскорбительные слова в адрес знакомых женщин. В результате подозреваемый взял со стола кухонный нож и нанес мужчине несколько ударов в область шеи и туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления. После этого подозреваемый и хозяин квартиры вынесли тело погибшего в подъезд.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1019499>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
